



平成26年5月26日

各位

会 社 名 株式会社ピックルスコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 宮本雅弘 (JASDAQ・コード2925)

## 「ご飯がススム おかずのり」(2品)新発売のお知らせ

株式会社ピックルスコーポレーション (本社:埼玉県所沢市くすのき台3-18-3、代表取締役社長 宮本雅弘) は、平成26年6月1日から「ご飯がススム おかずのり うましお味」、「ご飯がススム おかずのり 梅かつ お味」を発売致します。

本品は、刻みのりをご飯に良く合う味付けの調味液で和えた商品です。ご飯だけでなく、豆腐にのせたり、お つまみにもおすすめ。アレンジ自在の、しっとりとしたおかずのりです。

## 【商品概要】





お味です。ねぎとたけのこのシャキシャキ食感もア す。

香ばしくごま油をきかせた、旨みたっぷりのうまし 老若男女にお馴染みの梅かつお味で、カリカリ梅の食感 とかつお節の香りが食欲をそそります。ノンオイルでお クセント。ご飯だけでなくおつまみにも良く合いましてぎりにもぴったり。食べやすい甘めの味付けでご飯が ススム!

商品名	ご飯がススム おかずのり うましお味	商品	名	ご飯がススム おかずのり 梅かつお味
品 名	惣菜	品	名	惣菜
量目	60 g	量	目	60 g
賞味期限	製造日+20日	賞味其	阴限	製造日+20日
保存方法	要冷蔵 10℃以下	保 存 力	7 法	要冷蔵 10℃以下
希望小売価格	オープン価格	希望小売	価格	オープン価格

お客様からのお問い合わせ先: ㈱ピックルスコーポレーション 営業本部 TEL. 049-258-6311 報道関係各位からのお問い合わせ先:(㈱ピックルスコーポレーション 広報・IR室 TEL.04-2998-7771